



Следователи устанавливают обстоятельства смерти двух малолетних мальчиков в центре Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 2 мая 2020 года рядом с жилым домом в Таганском районе Москвы обнаружены тела двух мальчиков с травмами, характерными при падении с высоты. Установлено, что в квартире дети находились не одни.

В настоящее время продолжается осмотр места происшествия, следователи и криминалисты устанавливают обстоятельства произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

02 Мая 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1459797/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y